Na podstawie art.11 ust.2 i art.13 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2010 r. Nr 234 poz. 1536, z 2011 r. Nr  112, poz. 654, Nr 149, poz. 887, Nr 205, poz. 1211, Nr 208, poz. 1211, Nr 209, poz.1244, Nr 232, poz.1378) oraz Zarządzenia Nr 6/2014 Burmistrza Złocieńca z dnia 9 stycznia 2014 roku w sprawie ogłoszenia otwartych konkursów ofert  realizacji zadań publicznych w formie wspierania ich wykonania w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym w 2014 roku na terenie gminy Złocieniec                

                                                                    Burmistrz Złocieńca 

ogłasza otwarte konkursy ofert na realizację wymienionych niżej zadań publicznych w formie wspierania ich wykonania w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym                  w 2014 roku na terenie gminy Złocieniec.

I.1. Organizacja kompleksowego wsparcia z zakresu edukacji socjalnej dla osób i rodzin z problemem alkoholowym, w tym prowadzenie świetlicy środowiskowej i schronienia -kwota dofinansowania: 76.000,00 zł- w 2013 roku na realizację zadania przyznano z  budżetu gminy Złocieniec dotację w wysokości: 69.000,00zł.

 2. Organizacja wsparcia dla osób i rodzin z problemem alkoholowym w tym motywowanie osób nadużywających alkoholu do zmiany zachowania, propagowanie idei trzeźwościowych, zagospodarowanie czasu wolnego i podtrzymywanie trzeźwości:

-   kwota dofinansowania: 27.000,00 zł- w 2013 roku na realizację zadania przyznano z budżetu gminy Złocieniec dotację w wysokości: 26.000,00zł.

3.Warunki otwartego konkursu  ofert, o którym mowa w ust. I pkt 1, są następujące:

1)  rodzaj zadania: zadanie w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym obejmujące swym zakresem w szczególności:

a) informowanie o możliwościach uzyskania wsparcia socjalnego i specjalistycznego w zakresie rozwiązywania problemów związanych z używaniem środków psychoaktywnych;

b) współpraca z instytucjami, placówkami, organizacjami oraz specjalistami, zajmującymi się udzielaniem pomocy osobom i rodzinom będącym w kryzysie m.in. z problemem alkoholowym i przemocy w rodzinie;    

c) prowadzenie poradnictwa z zakresu uzależnień i współuzależnień dla mieszkańców gminy Złocieniec;

d) zabezpieczenie miejsc noclegowych dla osób z problemem uzależnień oraz doświadczających przemocy w rodzinie;

e) całodobowe dyżury  zabezpieczające schronienie i wsparcie w tym prowadzenie całodobowego dyżuru telefonicznego;   

f) nieodpłatne udostępnienie lokalu na potrzeby Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i  Gminnego Punktu Konsultacyjno – Informacyjnego na terenie gminy Złocieniec;

g) współorganizacja Dni Trzeźwościowych w gminie Złocieniec;

h) prowadzenie świetlicy środowiskowej w tym: opracowanie i prowadzenie programu wychowawczego i socjoterapeutycznego, zabezpieczenie lokalu świetlicy, ubezpieczenie NNW dzieci uczęszczających do świetlicy oraz ubezpieczenia OC osób pracujących z dziećmi, prowadzenie zajęć edukacyjnych na temat problemów związanych z używanie środków psychoaktywnych oraz przemocy w rodzinie, organizacja czasu wolnego, udzielanie wsparcia dla rodziców, bądź opiekunów dzieci i młodzieży uczęszczających do świetlicy.

2) zasady przyznawania dotacji: 

a) oferenci mogą planować w przedkładanych preliminarzach wydatkowanie środków finansowych z dotacji gminy Złocieniec na realizację zadania, utrzymanie lokalu                              (z uszczegółowieniem kosztów), materiały papiernicze i informacyjno- edukacyjne, wynagrodzenia osób włączonych w realizację zaplanowanych działań wypłacanych na podstawie umowy, koszty obsługi administracyjno – księgowej związane z realizacją zadania do wysokości maksymalnie 20% dotacji, o którą się ubiegają, inne koszty wg rodzaju, niezbędne dla prawidłowej realizacji zadania;

b) minimalna wysokość  udziału środków własnych oferenta (finansowych i osobowych,                  w tym wolontariatu) nie powinna być niższa jak 10% całkowitych kosztów realizacji zadania publicznego.

4. Warunki otwartego konkursu  ofert, o którym mowa w ust. I pkt 2, są następujące: 

a) informowanie o możliwościach uzyskania wsparcia socjalnego i specjalistycznego w tym rehabilitacji i reintegracji osób i rodzin z problemem alkoholowym;

b)wsparcie samopomocowe w celu podtrzymywania trzeźwości;
c)motywowanie do zmiany zachowań;

d)organizacja alternatywnych form spędzania czasu;

e)działalność informacyjna dotycząca idei trzeźwościowych;

f)współorganizacja Dni Trzeźwościowych;

g)prowadzenie dyżuru od poniedziałku do piątku tzw. otwartego stowarzyszenia;

h)współdziałanie z instytucjami, placówkami, organizacjami oraz specjalistami, zajmującymi się udzielaniem pomocy osobom i rodzinom z problemem alkoholowym.

5.Zasady przyznawania dotacji:

a)oferenci mogą planować w przedkładanych preliminarzach wydatkowanie środków finansowych                  z dotacji gminy Złocieniec na realizację zadania, w tym na: utrzymanie lokalu (z uszczegółowieniem kosztów); materiały papiernicze i  informacyjno- edukacyjne; wynagrodzenia osób włączonych                       w realizację zaplanowanych działań wypłacanych na podstawie umowy; koszty obsługi administracyjno – księgowej związane z realizacją zadania do wysokości maksymalnie 20% dotacji, o którą się ubiegają; inne koszty wg rodzaju, niezbędne dla prawidłowej realizacji zadania;

b)minimalna wysokość  udziału środków własnych oferenta nie powinna być niższa jak 10% całkowitych kosztów realizacji zadania publicznego.

6. Zadania o których mowa w pkt.1 i 2 będą realizowane od dnia zawarcia umowy do 31 grudnia 2014 roku.

II.1. W konkursie mogą uczestniczyć organizacje pozarządowe i inne podmioty wymienione w art. 3 ust.3 ustawy o pożytku publicznym i wolontariacie , które łącznie spełniają następujące warunki:

- spełniają wymogi formalne w zakresie składanej do konkursu oferty,

- realizują zadanie na rzecz mieszkańców gminy Złocieniec,

- prowadzą działalność statutową w dziedzinie objętej konkursem,

- posiadają doświadczenie niezbędne do realizacji zadania, będącego przedmiotem konkursu,

-przedstawią prawidłowo sporządzoną ofertę na obowiązującym formularzu;
2. Do oferty należy dołączyć:

- kopię aktualnego odpisu z rejestru lub odpowiednio wyciąg z ewidencji lub inne dokumenty potwierdzające status prawny oferenta i umocowanie osób go reprezentujących, potwierdzoną przez oferenta za zgodność odpisu z oryginałem,

 - w przypadku wyboru innego sposobu reprezentacji podmiotów składających ofertę wspólną niż wynikający z Krajowego Rejestru Sądowego lub innego właściwego rejestru – dokument potwierdzający upoważnienie do działania w imieniu oferenta (-ów).

III.1.Oferty z załącznikami, zgodne z rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 15 grudnia 2010 r. w sprawie wzoru oferty i ramowego wzoru umowy dotyczących realizacji zadania publicznego oraz wzoru sprawozdania z wykonania tego zadania   (Dz. U. z 2011 r. Nr 6, poz. 25), należy złożyć w zamkniętej kopercie opatrzonej napisem “Przeciwdziałanie uzależnieniom i patologiom społecznym” „ (nazwa konkursu) – konkurs ofert” w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Złocieńcu ul. Stary Rynek 3, 78-520 Złocieniec lub przesłać pocztą w terminie do dnia  31 stycznia 2014 roku.
 IV.1.Ostateczne rozstrzygnięcie  konkursu nastąpi nie później, niż 30 dni od ostatecznego terminu składania ofert.

2. Dokonując wyboru najkorzystniejszych ofert komisja konkursowa będzie stosowała następujące kryteria:

· możliwość realizacji zadania przez oferenta;

· kalkulacja kosztów realizacji zadania, w tym w odniesieniu do zakresu rzeczowego zadania;

· udział środków własnych oferenta; wkład osobowy i rzeczowy, w tym świadczenia wolontariuszy i praca społeczna członków;

· udział planowanych środków finansowych na realizację zadania, pochodzących z innych źródeł;

· ilość osób objętych działaniem;

· współpraca z samorządem gminnym, w tym rzetelność i terminowość rozliczeń.

3.Decyzję o wyborze podmiotu, który uzyska dotację oraz o jej wysokości podejmie Burmistrz Złocieńca po przedstawieniu przez komisję konkursową wyników konkursu.

V.1.Wysokość przyznanej dotacji może być niższa niż wnioskowana w ofercie. W takim przypadku oferent może negocjować zmniejszenie zakresu rzeczowego zadania lub wycofać swoją ofertę.

2.Wyniki konkursu ogłasza się niezwłocznie po wyborze ofert.

3.Szczegółowe warunki realizacji, finansowania i rozliczania zadania regulować będzie umowa  zawarta  pomiędzy  gminą  a podmiotem , którego oferta została wybrana.

4. Realizowane przez gminę Złocieniec w roku ogłoszenia otwartego konkursu ofert i w roku poprzednim zadania publiczne tego samego rodzaju i związane z nimi koszty, ze szczególnym uwzględnieniem wysokości dotacji przekazanych organizacjom pozarządowym i podmiotom,                          o których mowa w art. 3 ust. 3 o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie: W roku 2014 nie zrealizowano zadania tego samego rodzaju, a na realizację zadania publicznego w zakresie przeciwdziałania alkoholizmowi „Organizacja kompleksowego wsparcia z zakresu edukacji socjalnej dla osób i rodzin z problemem alkoholowym i osób doświadczających przemocy w rodzinie, w tym prowadzenie świetlicy środowiskowei schronienia” w formie wspierania jego wykonania planuje się przyznanie z budżetu gminy Złocieniec dotacji w wysokości 76 000,00 zł. dla stowarzyszeń abstynenckich działających na terenie gminy Złocieniec. Na realizację zadania publicznego w zakresie przeciwdziałania alkoholizmowi „Organizacja wsparcia dla osób i rodzin z problemem alkoholowym w tym motywowanie osób nadużywających alkoholu do zmiany zachowania, propagowanie idei trzeźwościowych, zagospodarowanie czasu wolnego i podtrzymywanie trzeźwości” w formie wspierania jego wykonania planuje się przyznanie  z budżetu gminy Złocieniec dotacji w wysokości 27 000,00 zł dla stowarzyszeń abstynenckich działających na terenie gminy Złocieniec.



Na realizację zadania „Organizacja kompleksowego wsparcia z zakresu edukacji socjalnej dla osób i rodzin z problemem alkoholowym i osób doświadczających przemocy w rodzinie, w tym prowadzenie świetlicy środowiskowej i schronienia” przyznano z budżetu gminy Złocieniec w roku 2013 dotację w wysokości  69 000,00 zł i przekazano ją Stowarzyszeniu Klub Abstynenta „Carpe Diem” w Złocieńcu, a na zadanie „Organizacja wsparcia dla osób i rodzin z problemem alkoholowym w tym motywowanie osób nadużywających alkoholu do zmiany zachowania, propagowanie idei trzeźwościowych, zagospodarowanie czasu wolnego i podtrzymywanie trzeźwości” przyznano                          z budżetu gminy Złocieniec w roku 2013 dotację w wysokości 26 000,00 zł i przekazano ją Stowarzyszeniu Klub Abstynenta „Nike” w Złocieńcu. 

                                                            
         BURMISTRZ ZŁOCIEŃCA




                                                         Waldemar Włodarczyk

