Sprawozdanie 

z konsultacji projektu uchwały  Rady Miejskiej  w Złocieńcu w sprawie rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017 r. 


Na podstawie § 3 uchwały Nr LXI/416/2010 Rady Miejskiej w Złocieńcu z dnia 12 października 2010 r. w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania  z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, konsultacje w/w programu współpracy na  rok 2017 prowadzone było  w następujący sposób:

1) przesłano projekt aktu do 46 organizacji działających na terenie gminy Złocieniec w celu wydania o nim opinii,

2) wyznaczono termin 10 dni  na wydanie opinii, 

3) umieszczono projekt aktu na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Złocieńcu, w Biuletynie Informacji Publicznej i na tablicach ogłoszeń na terenie gminy Złocieniec.


Urząd Miejski w Złocieńcu otrzymał opinie  w powyższej sprawie od 15 organizacji pozarządowych z terenu gminy Złocieniec. Wszystkie nadesłane opinie były pozytywne. Do programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami  wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017 nie  wniesiono  żadnych uwag .


Zgodnie z § 5 w/w uchwały konsultacje uważa się za ważne bez względu na ilość uczestniczących w nich organizacji  jeżeli  było prowadzone w trybie § 3 ust. 1 i 3 oraz gdy zostały do niej zaproszone co najmniej dwie organizacje, jeżeli odbywały się w trybie, o którym mowa w § ust.1 pkt 2 chyba, że na  terenie  gminy Złocieniec działa jedna organizacja, w zakresie działania  której odbywa się konsultacja.


Na podstawie § 4  ust. 4 w / w uchwały z przebiegu konsultacji sporządza się sprawozdanie, które przedkłada się organowi, do którego kompetencji należy przyjęcie aktu podlegającego konsultacji.


W związku z powyższym załączam  Radzie Miejskiej w Złocieńcu stosowne sprawozdanie.
Sporządziła:

Irena Szmidt 

Inspektor ds kultury i współpracy 

z organizacjami pozarządowymi
